

# now 搞掂樂視 英超「全直播」

## 新客簽約3年平均月費264元 舊客收費安排未定

香港文匯報訊(記者文森)樂視前日舉行記者會宣佈其電視服務計劃,當時仍沒有公佈任何有關與nowTV就播映英超的合作細節。事隔一天,事情有突破性進展。nowTV昨日宣佈已與獲得未來三季英超轉播權的樂視達成獨家協議,將全數直播2016年度至2019年度英超所有賽事,播放形式沒有改變,新舊客戶都可收看,但月費未有公佈。據悉,新客戶可以月費368元簽約3年服務計劃,nowTV將回贈8個月月費,即平均月費為264元,現有客戶的收費安排則未定。nowTV不願透露與樂視取得協議的價錢,而樂視方面指對nowTV的宣佈沒有補充。

在樂視宣佈取得2016至2019年度英超賽事於本港的獨家直播權後,nowTV曾宣佈與樂視達成共識,可以在未來3年繼續直播英超賽事,未幾遭樂視以「未有與第三方達成具體方案」,否認達成直播協議。雙方爆出一場「羅生門」,只承認在播映上簽署原則性協議,至前天樂視副總裁莫翠天也是這個說法,但昨日nowTV舉行記者會,宣佈將可直播未來3年的英超賽事,電訊盈科媒體董事總經理李凱怡指是與「新播放權持有人(樂視)的獨家協議」。

播放形式方面,李凱怡指「全部都係直播」,客戶另可透過自選服務及應用程式收看,「等於今天用到的服務。」

然而nowTV未有公佈與樂視的合作細節,包括是次合作支付樂視的費用。

### 月費368獲回贈及送超市禮券

至於月費方面,nowTV昨未有公佈。然而據悉,新客戶可以月費368元,簽約3年服務計劃,nowTV將回贈8個月月費,另加送800元超市禮券,新客戶的平均月費即264元,而新客戶若果現在購買相關計劃,可觀看至2018年度的未來兩季英超及電影頻道等其他節目;但現有客戶的詳細收費安排,nowTV只稱會提供很多不同服務計劃。

### 樂視「沒有補充」籲留意消息

樂視發言人趙樂思昨表示,對nowTV



now與樂視達成獨家協議,日後便可直接在家觀看英超聯賽。圖為曼城與水晶宮對賽。

昨日的公佈「沒有補充」,也沒有透露何時公佈樂視方面的英超節目收費,只呼籲市民留意消息。莫翠天前日在記者會也只稱會把價錢「盡量壓低」,及相信收費會比現時轉播英超的now電視相宜。

樂視近期表現活躍,早前宣佈取得2016至2019年度英超賽事於本港的獨家

直播權,之後又分別與nowTV及香港寬頻合作,前天又舉行發佈會宣佈推出試看計劃,以「零蚊狂睇」作招徠,吸引市民購買其電視盒子及網上4K超高清電視服務。

莫翠天曾指樂視已準備在未來3年在港投資30億元至60億元,自己亦期望樂視未來成為全港最大的收費電視台。



停辦兩年的十一國慶煙花匯演今年復辦,警方及海軍處代表公佈當晚特別交通措施。莊禮傑攝

## 料30萬人賞國慶煙花 實施交管海上安全

香港文匯報訊(記者莊禮傑)停辦兩年的十月一日國慶煙花匯演今年復辦,警方昨日估計當晚港九兩岸共有約30萬市民共賞煙花,也有約150艘船隻在維港範圍。警方將在港九實施道路管制,及與海軍處合作執行海上安全措施。

因前年南丫海難及去年「佔中」停辦兩年後,國慶煙花匯演今年復辦,警方根據以往數字,估計約30萬市民將到港九兩岸,及約150艘船隻在維港範圍共賞煙花。而警方在當晚晚上七時起,將在港九多處實施道路管制,警方呼籲市民當晚使用公共交通工具前往維港兩岸觀賞煙花。

同時,警方也將與海軍處合作,於當晚執行海上安全措施。水警與海軍處會加強巡查船隻,重點針對超速及超載情況,另外海軍處人員會加強檢查,確保船隻上有齊備的救生設備,及兒童全程穿上救生衣,否則會即場指示船隻負責人糾正甚至考慮作出檢控。

由當晚8時起,維多利亞港中部將設立限制區,船隻不得進入,而特別許可的船隻及部分獲批准的定期渡輪可維持服務至8時半。

## 港鐵:檢討行李規定或需1個月

香港文匯報訊(記者文森)近日有市民因攜帶大型樂器乘搭港鐵被職員阻止,引起公眾關注,同時抨擊港鐵處理大型物件時未有一視同仁,包括「放生」拖着一箱二袋的水貨客。港鐵昨晚發聲明表示,港鐵職員一直以來都沒有選擇性執行規定,將因應社會聲音,檢討現行規章。

聲明表示,港鐵每日接載超過540萬人次,「在實際運作上,港鐵職員未必能夠發現及阻截所有過大物件」;鑑於有關規定已實施了一段時間,並因應社會人士的意見,港鐵將檢討現行規章。由於涉及不同因素的考量,並要顧及各方意見,預計相關檢討需時最少1個月。

港鐵表示,在處理有關問題時,首要考慮安全因素,亦會顧及乘客攜帶物件的合理需要,以及對其他乘客可能造成的影響。在完成檢討前,港鐵職員會按照現時的尺寸規定執行職務,希望公眾理解和體諒。

## 6月平均工資按年升0.1%

香港文匯報訊(記者聶曉輝)港府統計處昨日公佈的最新數字顯示,今年6月各行業的平均工資率較去年同期上升4.6%,當中以專業及商業服務業錄得最高的7.4%。然而,在扣除以甲類消費物價指數計算的消費物價變動因素後,同期所有行業的實質平均工資率卻僅按年微升0.1%,金融及保險活動業更錄得1.4%跌幅。政府發言人指出,由於勞工市場情況大致穩定,名義工資續見按年全面增長;而受惠於法定最低工資水平自今年5月起上調,較低薪工人的工資增幅較為可觀。

### 部分行業下調 金融保險跌1.4%

統計處最新數據顯示,今年6月約76%調查涵蓋公司的平均工資率錄得按年升幅;22%公司的平均工資率下跌;其餘2%則與去年同期相若。名義工資指數方面,所有行業均錄得3%至7.4%不等的按年升幅。

若以實質工資計算,專業及商業服務業錄得2.9%的最高按年升幅,個人服務業以1.8%緊隨其後,但不少行業卻錄得按年跌幅,其中以金融及保險活動業跌1.4%幅度最大。

薪金總額統計方面,今年第二季的就業人士名義平均薪金指數亦按年升4.6%,當中以資訊及通訊業錄得5.9%的最高增幅。然而,在扣除以綜合消費物價指數計算的消費物價變動因素後,實質平均薪金指數只按年升1.6%,當中部分行業更錄得跌幅。薪金總額除包括基本工資及其他經常性及保證發放的津貼與花紅外,亦包括非固定發放的花紅及超時工作津貼等其他非經常性薪酬開支。

政府發言人補充,儘管整體收入情況截至今年6月仍然大致良好,短期收入前景會取決於多項內外不利因素,包括環球經濟增長放緩,金融市場越趨波動以及訪港旅遊業的下行趨勢等如何演變,當局會保持警覺,密切留意有關發展,特別是基層工人的收入情況。



# 新聞界賀國慶場面盛大

## 梁振英楊健等逾400人出席 張國良致辭

香港新聞界昨日假金鐘萬豪酒店隆重舉行「慶祝中華人民共和國成立66周年國慶酒會」,香港特區行政長官梁振英、中聯辦副主任楊健、外交部駐港特派員公署副特派員宋如安、駐港部隊政治部主任周吳剛、中聯辦宣傳文體部部長朱文、香港特區政府新聞處處長聶德權等應邀主禮及主持祝酒儀式,與400多位香港媒體高層及社會名流同賀祖國華誕。新聞界慶祝國慶籌委會執委會主席張國良致辭。張國良講話摘要如下:

我們在此慶祝中華人民共和國成立66周年,大家都知道和看過,不久前,我們國家在北京舉行了盛大的閱兵。這次閱兵在全世界都引起了很大的反響,為什麼呢?因為這次閱兵展示了,凝聚了我們國家共識和民族精神,這個國家共識就是中國夢、強國夢、強國之路,民族精神就是要實現我們中華民族的偉大復興和復興之路、強國之路。復興之路是我們國家領導的堅強決心,也是我們全國人民,乃至全世界愛國子孫

的共同強烈願望,這也可以說是一個不可阻擋的歷史潮流。在這個歷史潮流和國家戰略面前,我們香港人應該是什麼姿態?我覺得,應該全面的、深入地了解這個國家的發展戰略,積極主動地參與這個國家的發展戰略。

### 冀新聞界同行了解國家

在這個過程中,我們香港的媒體人,我們香港

新聞界的同行,我覺得有兩個很重要的任務,首先,我們要幫助引導香港各界去全面深入地瞭解我們國家的發展戰略,同時,我們要推動促進香港各界積極主動地參與這個國家的發展戰略。要做到這兩點,我們香港媒體的同行首先要了解我們的國家、認識我們的國家。前不久,我們香港新聞界組團去了內蒙古的呼倫貝爾,可能大家比較陌生,呼倫貝爾是我們內蒙古東部的一個地級市,它有多大?25.3萬平方公里,也就是250個香港。到那裡,我們能看到茫茫的大森林,無邊無際的大草原,還有煙波浩渺的大湖泊,到了那個境地,我們就能感到天地之大,國家之大,香港之小。呼倫貝爾還是我們國家非常重要的出皇帶的地方,從那裡走出來的民族影響了我們中華民族幾千年的歷史,我們歷史上三個很強盛的朝代的開國皇帝就是從那裡走出來的,首先就是唐朝,大唐皇朝的李家是鮮卑族,大唐光輝燦爛的文化照耀了世界,到現在我們還自稱唐人,還有唐人街,一帶一路也是在那個時候最輝煌;第二個朝代就是成吉思汗,一代天驕,他馳騁沙場,開疆拓土,那時候的國土面積有多大?三千六百多萬平方公里,等於現在的四倍,那時候疆土很大。接下來我們的大清帝國也是從那裡走出來的,大清帝國也是很強盛的,我們現在國家的基本版圖差不多就是大清帝國時候定下來的。但是,就在我們大清朝最輝煌最強盛的康熙乾隆時代,西方英國爆發了民主革命和科技工業革命,超越了我們,把我們香港也割走了。我們在呼倫貝爾看着無邊無際的大草原,想着我們幾千年的歷史,那時候你的眼界,你的境界立即就會昇華,對國家的認識和了解立即就會改變。只有我們了解、理解了我們國家的歷史,才能了解、理解我們國家的發展戰略。



張國良建議香港「媒體人的發展戰略」,全面了解及主動參與國家的發展戰略。

國家為什麼對香港實行「一國兩制」就是因為香港在國家發展戰略中有地位,能配合到我們國家的發展戰略,而且事實上也是我們香港配合參與到國家的發展戰略,才能得到自身的巨大發展。上個世紀八九十年代,我們香港積極主動地參與融入了我們國家的改革開放大潮,因此我們香港不僅對國家做出了巨大的貢獻,而且自身也積累了巨大的財富,成了東方的明珠。習近平主席在講到我們香港和內地合作的時候,用了十六個字:「優勢互補,共同發展,守望相助,攜手共進」。我覺得我們應該很好的去理解習主席講的這番話。

### 呼籲香港勿失良機

這次閱兵中,有個方陣叫無人機方陣,現在我們國家的無人機的發展震驚世界,美國人都感到害怕。我們國家無人機最強大的地方就在深圳,就在我們的對面。深圳這幾年通過學習香港,服務香港,取得了巨大的發展,現在深圳已經有2100萬人口,綜合實力超過了香港,作為深圳的師傅,我們香港怎麼樣大家心裡都有數,因此我們除了為深圳的發展感到驕傲以外,我們自己也應該有點別的感覺,那麼我們新聞媒體人應該有敏感性、有前瞻性,也應該有同發力和判斷力,我們應該把我們周邊的情況,我們自身的情況告訴我們的讀者,不要再失去良機。

最後,讓我們共同祝願我們的國家富強繁榮,祝我們香港繁榮和諧,祝大家身體健康、中秋快樂,謝謝!

出席酒會的來賓還有各大企業主管、社團首腦、外國駐港總領事高層。酒會於下午四時半在熱烈的氣氛中結束。



▲姜在忠(中)及甘煥騰(右三)向吳良好(左三)、施子清(左二)、盧文端(右二)、費怡平(右一)及隋洋頒發感謝狀



▲劉偉忠(中)及羅傑(左三)向洪子晴(右三)、龐中心(右二)、曹貴子(左二)、黃敦義(左一)及梁學濂頒發感謝狀